

市社区教育过程 督导专家组来綦

本报讯(记者 廖静 谢天骄)9月27日,市社区教育过程督导专家组来綦,对我区创建市社区教育示范区进行过程性督导。

当天,专家组一行先后前往永城镇社区教育学校、古南街道綦齿社区文化教育中心、区社区教育学院等地,实地查看各社区教育学校软硬件设施设备、活动开展、观看教学展示等情况。

在28日召开的座谈会上,与会人员观看了《綦江区创建市社区教育示范区工作》宣传片。在听取我

区创建市社区教育示范区工作情况汇报后,专家组对綦江社区教育工作取得的成绩给予肯定。专家组指出,綦江区的社区教育起步晚,但后劲足,未来可期。要建立社区教育工作领导小组联席会议制度和考核评价制度,进一步强化社区教育的保障;要加强社区教育学院能力建设,提高社区教育者的工作能力和水平,引领綦江社区教育高质量发展;要通过丰富的社区教育活动,营造终身学习的氛围,为构建綦江区全民终身教育体系发挥重要作用。

区委副书记赵如均参加座谈会。

綦江3人入选“鸿雁计划” 入选人数实现零的突破

本报讯(通讯员 魏楠)近日,我区3人成功入选重庆市第十三批“鸿雁计划”,入选人数首次实现零的突破。今年成功入选“鸿雁计划”的3人为我区瑞宇新材料科技有限公司的张凯雯、周明、甘李。

据了解,为大力引进海内外紧缺高端人才,我市于2017年4月启动“鸿雁计划”。2017年4月12日以后来渝工作或创业,年薪达30万以上,就有资格申请入选“鸿雁计划”,改变了过去主要依靠学历等评价的做法。同时,采取市场化引才手段,以人才能力水平、薪酬待遇为标准,将人才分为ABC三类,并分别按人才年缴纳个人所得税2倍、1.5倍、1.2倍

给予奖励。同时,该计划将对用人单位按照引进人才的年薪的5%进行补助。入选人才将享受居留签证、配偶子女就业、子女入学、医疗等一系列暖心服务。

区人社局负责人介绍,为大力吸引高层次人才,激励人才安心生活、潜心创业,该局坚持人才引进急需用、能力优先、注重业绩的原则,通过调查摸底,采取走出去、引进来等方式,协助全区有需求的用人单位引进急需紧缺的人才,坚持做好人才“一站式服务平台”工作,既要事业留人、待遇留人,更以感情留人。

我区成立6个清欠小组 开展物业欠费清缴工作

本报讯(通讯员 王孝银)9月23日,在锦绣春天小区,由相关部门、街道、社区、物业公司等组成的工作队,上门走访欠缴物业费户主,并做好相关政策宣传和思想引导。

近年来,我区物业服务费欠缴现象比较突出,尤其是受今年疫情影响,物业服务企业管理服务支出增加,物业服务费缴纳率下降,物业企业经营面临较大压力。9月,区住建委等出台《綦江区物业服务费收费管理办法》(以下简称“办法”),要求物业企业按照物业管理条例有关规定及与业主签订的物业服务合同相关约定,切实做好物业小区服务工作,不断提升专业技能、提高服务水平,

促进业主满意度、物业费缴纳率双提升。同时,落实专人做好物业费的收取工作,并为业主做好政策宣传。

自9月中旬以来,区住建委组织了6个清欠小组,深入各小区开展政策宣传,并入户清缴。截至9月25日,各小区共收到欠费近20万元。其中,锦绣春天缴纳10480.9元,千山美岸缴纳6899.3元。

“下一步,我们将加大指导物业收费矛盾协调处置力度,及时解决收费中的各种纠纷;公示未交物业费房号及姓名等,不断提高收费透明度。对恶意欠费行为,鼓励物业服务企业按照《办法》或司法程序依法解决。”区住建委相关负责人表示。

快读

近日,安穩镇在辖区机关、企事业单位食堂、大小餐馆等200余家单位开展光盘行动,张贴宣传海报300余份,发放节约餐饮倡议书700余份,并通过QQ、微信等网络平台,号召更多居民成为文明行动的实践者、文明风尚的传播者。
通讯员 罗文 李小群

9月27日,綦江区脑血管病防治医院在盘山幼儿园开展全民健康生活方式暨全国爱牙日宣传活动,引导小朋友积极关注口腔健康,养成良好的生活习惯和健康的生活方式。
通讯员 张绍琴

便民服务

重庆市綦江区丁山镇敬老院食品经营许可证(正、副本)遗失,许可证编号:JY35001100004946,声明作废。

杜绝虚假报道

欢迎社会监督

綦江日报举报电话 87265555

首届青少年游泳锦标赛落幕 557名小选手水中竞技

本报讯(记者 杨子路)9月27日,记者从区体育中心了解到,为期一天半的首届青少年游泳锦标赛落下帷幕,来自古南街道、文龙街道、通惠街道各中小学校的557名游泳运动员参加了57个竞赛项目的角逐。

记者了解到,本次赛事包括50米自由泳、50米仰泳、50米蛙泳、50米蝶泳、100米自由泳、100米仰泳、100米蛙泳、男女混合4X50米自由泳接力赛等项目,按选手年龄分为甲组、乙组、丙组、丁组、戊组5个年龄组别。

“加油!加油!”早上9点30分,随着裁判员一声令下,比赛正式开始。选手们如离弦之箭,尽展少年儿童游

泳运动员的风采。现场观赛的家长们更是热情难挡,欢呼声、呐喊声此起彼伏。

“孩子学习游泳有两年多了,从最初的胆怯到现在爱上运动,每周都要到体育中心游几次。”付女士告诉记者,带孩子参加比赛,一方面是想通过比赛让孩子了解自己的成绩,另一方面可让孩子的抗压能力和心理素质得到锻炼。

“为了办好本次比赛,我们对赛场的环境、水质、水温、室温等各方面进行了严格管控,让参赛选手可以在最舒服的环境中参与赛事角逐。”体育中心相关负责人介绍说。



青少年游泳锦标赛上,游泳健儿一展风采。通讯员 罗勇 摄



宅家健身

9月28日,区体育中心推出全新的直播栏目《宅家健身》,通过专业教练指导,让市民健身锻炼“足不出户”。据悉,直播栏目每半月一期,每期将为市民送上健身礼包。

记者 杨子路 摄

13年从未改变的“情怀” ——记打通镇天星村综合服务专干熊树平

本报记者 廖静

天蒙蒙亮,下了一夜的秋雨终于消停了。打通镇天星村苗族小伙熊树平站在村委会办公楼前,准备开始新一天的忙碌工作。

异乡就业 梦想萌芽

熊树平家所在的天星村是市级贫困村,也是少数民族聚居较多的村。20多年前,天星村没有公路,熊树平和小伙伴们上学要翻山越岭、爬坡过坎。

“我从小就生活在天星村,见得最多的就是山,走过最多的就是山路,很想出去看看外面的世界。”2004年,18岁的熊树平大专毕业后离乡去了北京。

独自在大城市闯荡,熊树平凭着一股不服输的劲儿,取得了不错的成绩。但他时刻惦念着自己的家乡,以及家乡还没有脱贫的少数民族亲人。“想到村里的人,一年四季靠天吃饭,日子过得紧巴巴,我就想回家帮帮他们。”熊树平说。

返乡创业 带头致富

2007年,在北京闯荡3年后,熊

树平选择返乡发展。

“想致富哪有那么容易,机会不好抓呀。”熊树平说,回乡后自己尝试过养殖山羊、蜜蜂等,最终都以失败告终,但他仍不死心。

经历过几次失败后,熊树平发现天星村山坡、树林较多,比较适合养豪猪。他通过多方了解,发现豪猪不仅有较高的食用价值,身上的刺还可以用于制作浮标及各种工艺品,可谓全身都是宝。

于是,熊树平拿出自己所剩的积蓄,在少数民族发展资金项目计划的资助下,发展豪猪产业。

“任何事业都不会一帆风顺,总是充满挫折、困难。”熊树平说,刚开始时候,由于对豪猪生活习性不太熟悉,许多豪猪因打架导致死亡。豪猪的产量减少,收益也随之骤减。

无计可施之下,他求助村支两委。村支两委立即联系兽医专家,帮助他解决养殖技术问题。而熊树平抓住机会,虚心地向兽医专家请教,还买来一堆豪猪养殖方面的书籍,认真研读。慢慢地,他对豪猪的生活习性摸索出了一些门道。

一波未平一波又起,当豪猪即将出栏时,销售上又迎来了难题。幸好,在镇村两级的帮助下,熊树平积极拓宽销售渠道,豪猪产业逐渐步入正轨。

帮助邻里 共同致富

“我在天星村长大,要尽自己所能为大家做些事情。”2012年,熊树平到天星村村委工作,除了发展产业,他将更多的时间和精力投入到扶贫工作上。

他主动承担起扶贫信息员的任务,帮助更多的贫困户脱贫致富。他经常向贫困户宣讲党和政府的帮扶政策,也常常以自己的案例鼓励大家:涉及少数民族的优惠政策力度很大,大家应充分利用起来,努力富起来。

“扶贫工作要见实效,那要实打实的付出。”熊树平说,除了宣传政策,他还鼓励动员贫困户发展产业,把自己发展产业的宝贵经验倾囊相授,并将销售渠道提供给大家,让发展产业的贫困户少走弯路。

排忧解难 情真意切

从外出打工,到回乡创业,到现在担任天星村综合服务专干,13年来熊树平从未改变自己最初的“情怀”。他总是情真意切地为村民排忧解难,全村62户贫困户,不论老少都亲切地称呼他为“熊哥”。

来村委办公室的村民,有忿忿不平无理取闹的,也有忧心忡忡寻求帮助,对待这些人,解决这些问题,熊树平少不了的是耐心、细心和一颗解决问题的真心,让每个人都满意而归。

在天星村,熊树平不是在办公室工作,就是进村入户解决困难。帮助贫困户购买修房材料、帮忙修建厕所、协调村公路建设、做好村民思想工作……“雨天一身泥,晴天一身灰,不过能帮到村民,我就很幸福。”熊树平说。

“村里的小事也是大事,对家乡的情怀,是我不断向前的动力,也是砥砺前行的初心。”熊树平说,自己将继续扎根、弯下腰,踏踏实实为天星村的村民服务,努力让每一个村民过上好日子。

筑巢好引凤 花开迎蝶来 深圳博商研学班来綦考察

本报讯(记者 吴明鸽 简小军)“这是我们公司生产的智慧会议一体机,作为我区智能制造高端科技产品,参加了今年的‘双晒’活动。”近日,深圳博商研学班来綦考察,在重庆瑞宇新材料科技有限公司(以下简称“瑞宇新材”)成品展览室,该公司董事长周明向客人介绍说。

瑞宇新材是我区引进的一家战略新材料高新技术企业,集研发、生

产、销售、服务于一体。在我区的大力支持和高效服务下,企业短时间内实现了较快发展。“綦江作为渝南黔北商贸物流集散中心、西部陆海贸易新通道重要节点以及重庆陆海贸易南向通道的必经之路,区位优势明显;良好的营商环境和高效的服务,让我们来綦兴业有底气。”周明说。

“近年来,我区立足以新能源为核心的汽车摩托车产业,以交通通用铝为重点的高端金属材料产业,以建筑产业现代化为依托的新型建筑材料产业,以大数据、机器人和现代装备制造为核心的战略新兴产业,坚持创新、共生、发展理念,筑巢引凤、内引外联,已形成庞大产业集群。深圳博商联合会在全国有着两

万余家企业,我区多元化发展适合各企业来区兴业。”工业园区招商科科长高浩说,接下来,园区将抓住重庆重要战略支点城市建设机遇,发挥区位优势、产业、规模等综合优势,加大招商政策宣传,不断提升服务,为入驻企业服务好,吸引更多企业来綦兴业。